
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
щодо організації та проведення виробничої практики здобувачів 3 курсу за ОПП «Дизайн» 

у 2024-2025 н.р. 
 

Загалом, 59% і більше респондентів дали найвищий бал (5 – дуже високий) оцінки рівня ефективності створених 
умов проходження практики як на кафедрі дизайну, так і на базах практики, рівня актуальності і корисності завдань 
практики, ефективності консультування та зацікавленості керівників в успіхах практикантів. Але 2,6-15,4% респондентів за 
цими показниками дали оцінку «дуже низький» та «низький», що можна пояснити (згідно наданих пропозицій здобувачів) 
недостатком консультацій керівників від бази практики або браком часу на виконання завдань. Так само 15,4% респондентів 
не задоволені прикладами виконання звіту з практики у модульному середовищі. Лише 1 респондент (2,6%) оцінив 
корисність отриманих практичних навичок як низький, а 97,3% - цей рівень оцінили від середнього до дуже високого (61,4%). 
Але готовими до професійної діяльності станом на середину 3 курсу оцінюють як «високий-дуже високий» 79,5%, проте 
10,3% (4 респонденти) ще не вважають себе готовими до реальних виробничих умов. Пропозиції від здобувачів: збільшити 
час на практику та надати більше прикладів написання звітів згідно фаху. А також є пропозиції щодо кращого контролю 
кафедрою змісту завдань, які видають практикантам бази практики. 

 

 
 

 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 





 


